
Uspeh naših glasbenikov

Lojtrca tudi za Šiškarje
Znamenito »Lojtrco domačih« smo prvič doživeli

21. decembra v mariborski dvorani Tabor. 11 me-
sečnih zmagovalcev skladb s področja slovenske
narodnozabavne glasbe se je sicer predstavilo v ne-
kakšnem domačem seniku muzikantov, po vzoru
sila uspešne oddaje avstrijske televizije Musikan-
tenstadel. Resda ta posnetek ni kaj prida onginalen,
vendar je tak razplet očitno vtem trenutku najboljše,
kar je mogoče storiti, da bi slovensko narodnoza-
bavno glasbo predstavili v kar najbolj bleščeči luči.
Prepričani smo, da bodo tvorci prireditve v bodoče
našli tudi bolj izvime poti za predstavitev glasbe, ki jo
imajo Ijudje radi. Temu v dokaz so nedvomno skoraj
razprodane tri generalke in popolnoma razprodana
večerna prireditev 21. decembra. Zanimivo pa bo
vedeti tudi, da so se v mariborski dvorani Tabor de-
jansko predstavijj vrhovi te zvrsti glasbe, pravzaprav
sestavi, ki so že ničkolikokrat nastopili v avstrijski
inačici Senika. Nastopali so posamezno in bili vedno
pravzaprav okras in vrh kakovosti sosedovih oddaj.
Tu, v Mariboru, pa so nastopili sestavi skupaj, enovi-
to, m pokazali, da je pravi vrh te glasbe doma s te
naše zemlje in zvdk še za marsikoga hudo nedoseg-
Ijlv. V Mariboru je torej nastopilo 11 zmagovalcev in
nekaj gostov: Slovenski muzikantje z Edvinom Fli-
serjem, ansambel Lojzeta Slaka s Fanti iz Praprot-
na, ansambel Slovenija, sestav Savinjskih sedem,
Štirje kovači, ansambel Vita Muženiča, Fantje treh
dolin, ansambel Fantje z vseh vetrov, Štajerskih
sedem s pevcem Rudijem Šantlom, ansambel
Rupar \z Škofje Loke, sestav Henčka Burkata, zna-
meniti Alpski kvintet in ansambel Rž. Žal na tem
slavju slovenske narodnozabavne glasbe ni bilo an-
sambla Bratov Avsenik, ki je vrh tega področja glas-
bene zabave številnih Ijud. Slavje in zmagoslavje
dolgoletnega garanja številnih sestavov bi tako bilo
še bolj bleščeče, vkovano v našo stvamost, vsakda-

nje življenje. Prireditev je dokaz (>tudi tistim, ki so
dolga leta zanikali nekoglasbo, ki je obstajala, imela
svoje poslušalstvo, ni pa dobivala ustreznega od-
meva pri uradnih razsojevalcih o glasbenih dogaja-
njih na naših tleh. Pa vendar je živela, se razvijala,
izpopolnjevala in dosegla tudi kakovostni vrti, ki je bil
zelo lepo predstavljen prav v Mariboru lani 21. de-
cembra. Zapis o nastopajočih nam pove, da smo bili
pri »Lojtrci domačih« udeleženi karzdvema ansam-

bloma tudi Siškarji. To sta seveda nam dobro poz-
nana sestava ansambel Lojzeta Slaka in ansambel
Vita Muženiča.

Ansambla našega občana Lojzeta Slaka najbrž ni
treba posebej predstavljati. Že dolgih dvajset let in
več s svoiimi melodljami vznemirja čustva in odpira
srca poslušalcem doma in daleč prek naših meja.
Spomnimo se samo časti in doživetij, ki jih je bilo lani
za zvrtian koš, ko so znameniti Slaki že tretjičgosto-
vali onkraj velike luže pri naših izseljencih v Združe-
nih državah in Kanadi. Sam Lojze Slak je takrat

segel v roko ničkoliko Ijudem, s svojimi melodijami
pajetjakajzanesljivoprinesel kopico domačih obču-
tij in spominov na staro domovino. Vendar pa Lojze
pajetjakajzanesljivoprineselkopicodomačihobču-
tij in spominov na staro doniovino. Vendar pa Lojze
Slak s svojimi fanti ni nikoli nič manj truda vlagal v
nastope doma. ed domačim občinstvom. Spomi-
njam se, da mi ie v nekem razgovoru dejal:

»Če soIjudje ^.ipravljeni plesati, bom igral, četudi
z neba lije...«

Tako veselo in sproščeno se je tokrat seveda
predstavil tudi v Mariboru. Nekaj lega je gledalcem
uspelo videti tudi na televizijskih zaslonih.

Drugi sestav, ki ga vodi profesor Vito Muženič,
prav tako naš občan, je sicer nekoliko mlajši, zato pa
prav nič manj udaren in s skladbo »Mi, Slovenci« je
tudi v mariborski dvorani Tabor ustvaril razpolože-
nje, kl ga je leželeti. Tudi ta sestav je doslej ponesel
z\7en slovenske narodnozabavne glasbe že daleč
prek naših meja: v ZDA, Kanado, da o evropskih de-
želah sploh ne govorimo. Vendar profesor Vito Mu-
ženič vedno poudarja:

»Brez garanja ni uspehov...«
Tako smo lorej lahko Šiškarji ponosni, da med

nami živita in delujeta sestava narodnozabavne
glasbe, ki sta zven in domačnost, trdoživost in na-
darjenost slovenske narodnozabavne glasbe pone-
sla v svet. Mnogo nastopov sta ansambla opravila
tudi doma, na dobrih domačih in preizkušenih vese-
licah ter drugih večjih prireditvah. Nekajkrat tudi v
naši občini in vedno v samem vrhu te zvrsti glasbe.
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